



Национална мрежа за децата

РАБОТЕН ПЛАН ЗА 2014 година НА НАЦИОНАЛНА МРЕЖА ЗА ДЕЦАТА

Дейност/стратегическа цел	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Цел 1. Повишаване на капацитета на мрежата												
Дейност 1. Привличане на членове и съмишленици към мрежата.	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
Дейност 2. Оказване подкрепа и засилване на обмена между членовете на НМД за увеличаване и устойчивост на организационния им капацитет.	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
Дейност 3. Организиране и провеждане на Годишната среща на НМД.						X						
Дейност 4. Поддържане на връзки за осъществяване на международен обмен и за застъпничество на европейско и международно равнище	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Дейност 5. Постигане на финансова устойчивост на мрежата.	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Дейност 6. Повишаване на капацитета на екипа на НМД	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Дейност 7. Развитие и приемане на стратегията 2015 -2020 на НМД	X	X	X	X	X	X						

Дейност/стратегическа цел	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Цел 2. Застъпничество и лобирание за ефективно планиране, развитие и осъществяване на политиките за деца и семейства												
Дейност 8. Участие и принос на експерти на НМД в развитието, прилагането и мониторинга на ключови политики за деца и семейства	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Дейност 9. Осигуряване на системната работа на Тематичните работни групи (TRГ) „Здраве”, „Образование”, „Детско правосъдие” и „Семейство”.	X	X				X						
Дейност 10: Изработване на доклад „Бележник на правителството по изпълнението на ангажиментите на правителството по въпросите на децата”	X	X	X				X	X	X	X	X	X
Дейност 11: Провеждане на оценка на въздействието на начина на планиране на държавния бюджет върху децата и семействата	X	X	X	X	X	X	X	X				
Дейност 12: Провеждане на застъпническа кампания за ранно детско развитие	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Дейност 13: Изграждане на сътрудничество и взаимодействие с други национални мрежи за постигане на максимални резултати в политиките за детето и семейството.	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Дейност 14. Награждаване на личности и организации за принос към живота и благосъстоянието на децата – награди „Златна ябълка”	X	X	X	X	X	X						
Дейност 15: Участие в застъпническа кампания по деинституционализация	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Дейност 16: Проследяване на развитията около изготвянето на международни доклади за състоянието на децата в България (алтернативен доклад към доклада на правителството към ООН и UPR препоръките и др)	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Дейност 17: Участие в разработването на модел и методология и популяризиране на реализирането на услуга „приемна грижа” за деца с проблемно поведение.	X	X	X	X	X	X	X					
Дейност 18: Кампания за подобряване на училищните санитарни възли „Малка или голяма е нуждата от нови училищни тоалетни”	X	X	X	X	X	X	X	X				

